

守护舌尖安全 助力疫情防控

市市场监管局开展“菜篮子、米袋子”重点食品专项抽检

本报讯(记者王冰)面对当前疫情防控新形势、新任务,近期,市市场监管局冲锋在前,在做好疫情防控工作的同时启动了2022年12月份“菜篮子、米袋子”重点食品专项抽检工作。

12月14日,市市场监管局联合解放区市场监管局共同开展食品监督抽检。在解放区金土地农贸市场,市、区两级市场监管执法人员和相关抽样工作人员现场抽取了猪肉、牛肉、大葱、豆芽、米、面、油等共计7个批次。在抽检现场,抽样工作人员填写了食品安全抽样单,并在商户的监督下为这些样品贴上了封条。

两级市场监管执法人员现场监督抽检全过程。“我们在做好疫情防控工作的前提下,加大监督抽检力度。作为

执法检测人员,我们将坚决按照国家相关法律条款进行抽检,防止不合格食品流向餐桌,保证市民舌尖上的安全。同时,我们还会及时将检测结果告知经营业主,提醒他们要从正规渠道进货,依法经营。”一市场监管执法人员说。

据介绍,此次重点食品专项抽检范围涉及解放区、山阳区、马村区、中站区和市城乡一体化示范区,抽检内容聚焦群众关切的小摊贩、小作坊、小餐饮和本地企业生产的产品等,突出集贸市场、校园周边、城乡接合部等重点区域,加大抽检力度。

据悉,此次行动计划抽检50批次,食品监督抽检结果信息将及时向社会公示,让广大消费者实时掌握食品安全情况。

12月12日,沁阳市和生森林动物乐园,两只偎依在一起的东北虎萌态十足。

该乐园大型猫科动物散养区,生活在这里的100多只东北虎,在冬日暖阳下萌态可掬。

本报记者 杨帆 摄



规范商户小气罐 守护群众大安全

本报讯(记者李晓军)小气罐关系群众餐桌上的大安全。开放堂食后,我市餐饮门店的瓶装液化气是否存在安全隐患?12月7日,市城建监察支队组织召开各城区瓶装液化气安全检查执法技能培训会,并开展瓶装液化气安全大检查。

年终岁尾,液化气安全整治“回头看”暨“九小”场所、沿街门店液化气安全排查整治活动,是当前我市城管工作的一项重要内容。

为了提升执法能力,12月7日,市城建监察支队组织召开各城区瓶装液化气安全检查执法技能培训会,加气站专家现场讲解液化气安全知识。该支队负责人闫永军要求各城区城管局提升常态化执法检查技能,严格落实“五有”标准。

会后,该支队组织执法人员和行业专技人员走进解放区部分沿街餐饮门店,进行瓶装液化气安全大检查。

从检查情况来看,依然存在诸多不容忽视的问题。如:使用过期钢瓶,使用非正规加气钢瓶,瓶装液化气离火较近,报警装置失灵,气罐间的照明设施不防爆,插线盘不防爆等问题。

针对这些问题,该支队执法人员现场督办进行整改,并当场将过期钢瓶予以暂扣。

市城建监察支队相关负责人介绍,为了百姓餐桌上的安全,11月23日以来,我市启动为期三个月的“九小”场所和沿街门店液化气安全隐患大排查活动。连日来,由该支队牵头组织、各城区执法部门积极参与的液化气市场执法大检查,已掀起热潮。

下一步,该支队将认真组织安全隐患排查整治工作,重点严查非法瓶装液化气,追根溯源打击黑窝点,确保我市瓶装液化气安全、规范使用,为百姓餐桌上的安全保驾护航。

下一步,该支队将认真组织安全隐患排查整治工作,重点严查非法瓶装液化气,追根溯源打击黑窝点,确保我市瓶装液化气安全、规范使用,为百姓餐桌上的安全保驾护航。

疆农源冻干沙棘全果粉 / 疆蓉源肉苁蓉

有活动啦



疆农源冻干
沙棘全果粉
1桶278元
3桶750元
规格:20条×8g/桶



疆蓉源
肉苁蓉
1瓶399元
3桶799元
规格:0.5克×40粒/瓶

订购地址:报业国贸大厦一楼大厅晚报欢乐购 电话:13839165077 广告

点点手机能办67项公安业务

“河南警民通”APP让居民省时间少跑腿

本报讯(记者杜挺勇)“这么多公安业务手机上就能办,以前真不知道……”12月12日下午,解放路旁某小区,一名市民在派出所民警的指导下使用“河南警民通”APP时发出赞叹。市民使用“河南警民通”APP,可享受公安“互联网+警务”带来的实在便利。

近年来,提起公安机关提供的各类互联网便民服务,很多市民并不陌生。特别是一些手机APP,例如“国家反诈中心”“交管12123”等,让群众切实享受到了安全和便利。“前些年,我省公安机关推出一款‘河南警民通’APP,功能强大,但工作中我们发现,不少群众对该软件还不熟悉……”据市公安局信息通信科民警介绍,该款APP可使市民在办理公安业务时省时间、少跑腿。

“河南警民通”APP,到底有多强大?民警介绍,该APP可提供公安户政、治安、车驾管等多方面的业务服务。目前,该款APP可办理的业务有67项,包括居住证核发、出生登记、户口迁移等56项办理类业务和身份证办理进度查询、机动车违法查询、行政法

律文书公开等11项查询类业务。

民警介绍,“河南警民通”APP使用也很方便。注册进入APP后,可看到首页集成了“常用应用”“我要查询”“我要办事”等模块,方便群众查询办事。首页最下方,则包含“公安业务”“便民业务”以及“我的”三大选项。

打开“公安业务”选项,可看到有户政、治安、交管、出入境等7大类公安业务事项的办事指南。“便民业务”选项中则分为个人类查询、案件类查询和便民应用,可以进行同名查询、身份证办理进度查询、驾驶证记分查询、无犯罪记录证明开具等。在“我的”选项中,则有一个“我的证件”选项非常实用,包含个人身份证件、驾驶证、行驶证等证件的基本信息。

最后,民警解释了个别市民存在的一个关于线上办理的疑问。例如开具临时身份证明,想拿到纸质证明,不去户籍室用手机办理,怎么解决?民警解释,用“河南警民通”APP线上提交资料先办理,到户籍室就可直接取证明,免去排队等待时间。不想去户籍室的,可以线上选择邮寄服务。

2022年全国青少年信息学奥林匹克联赛获奖名单公布

我市获奖人数全省第一

本报讯(记者丁垒、赵改玲)12月13日下午,中国计算机学会公布了2022年全国青少年信息学奥林匹克联赛(NOIP)获奖名单,焦作一中信息学奥赛团队再创佳绩:9名同学获得联赛一等奖,获奖人数居河南省第一;全省前五名中,3人来自焦作一中。

近年来,在市教育局的大力支持下,焦作一中信息学奥赛团队在总教

练刘小刚的带领下,一直紧跟NOI系列竞赛动向,不断迭代更新校内课程内容和形式,保证了信息学竞赛在全省范围内的领先地位。目前,信息学课程涵盖了从零起点到国际奥赛的全范围层次,同时借助学校无边界课堂,能够多层次、多维度满足所有学生的训练需求。

为企业发展保驾护航

我市首家企业权益保护法律服务站落户修武

本报讯(记者朱颖江)近日,修武县司法局在该县经开区成立企业权益保护法律服务站,持续优化法治化营商环境,深化企业法律服务工作,这也是我市首家企业权益保护法律服务站。该举措也是我市为企业提供法律服务的新探索、新模式。

成立企业权益保护法律服务站是该县服务企业、持续优化法治化营商环境的有益尝试,也是推进“八五”普法,促进法治企业建设的有利抓手。企业权益保护法律服务站人员由来自修武县具有企业法律服务工作经验、热心公益法律服务的执业律师组成,每名律师在各自擅长的服务领域为企业提供精准法律服务。该服务站将以“争取企业合法权益最大化”为服务承诺,以“追求成功、追求卓越”为服务理念,开通中小企业法律诉求服务“直通车”,竭诚为企业

提供法律咨询、调解纠纷、法治宣传、法治培训、诉讼代理、把关经济合同等多样化、个性化、专业化法律服务,打出为企业服务“组合拳”,跑出助企发展“加速度”。

今年年初以来,修武县司法局围绕“项目为王”,主动呼应项目和企业发展要求,在全系统开展“万人助万企”“干警联千企”等活动,为企业把关经济合同149份,开展法律知识讲座27场次,赠送普法书籍2800余本,发放普法宣传品4000余份,调解涉企纠纷137起,提供法律咨询350余人次,及时解决企业急难事、烦心事。

企业权益保护法律服务站将积极发挥“一站式”法律服务优势,切实保护企业合法权益,为企业发展营造良好法治环境,让企业有获得感和归属感。